

இயேசுவும் குழந்தைகளும்

JESUS AND THE CHILDREN

மாற்கு 9:30-41; 10:13-16

"நீங்களெல்லாரும் ஒருவருக்கொருவர் கீழ்ப்படிந்து, மனத்தாழ்மையை அணிந்து கொள்ளுங்கள்; பெருமையுள்ளவர்களுக்கு தேவன் எதிர்த்து நிற்கிறார்; தாழ்மையுள்ளவர்களுக்கோ கிருபை அளிக்கிறார்." - 1 பேதுரு 5:5

நமது ஆண்டவர் தமது மரண நேரம் நெருங்கி வருகிறதை அறிந்தார். அவர் தமது சீஷர்களிடம் தகவலை மெதுவாக சொல்ல விரும்பினார். ஆகையால் நமது பாட வசனத்தில் சொல்லப்பட்டபடி ஆவலை தடுக்கும்படி கப்பர்நாகுமுக்கு செல்ல கலிலேயாவை சீக்கிரம் கடந்தார். இந்த சந்தர்ப்பத்தை பயன்படுத்தி, அவர் தமது பலியை சீக்கிரத்தில் நிறைவேற்ற போகிறார் என்பதை தமது சீஷர்களுக்கு கூற விரும்பினார். அவர் ஏற்ற வேளை இன்னும் வராததால், என்னை யாரும் தொட முடியாது என்று கூறியிருந்தார். இப்போது அவர் மனுஷர்கைகளில் ஒப்புக்கொடுக்கப்படுவார் என்றும், அவர்கள் அவரைக் கொன்றுபோடுவார்கள் என்றும், கொல்லப்பட்டு மூன்றாம் நாளிலே உயிர்தெழுவார் என்றும் அறிவித்தார்.

ஆனால் சீஷர்கள் அதை அறிந்து கொள்ளாததினால் அதைக் குறித்து அவரிடம் கேட்க பயந்தார்கள். அவர்கள் சபாவ மனிதர்களாகவே இருந்தார்கள். பெந்தெகொஸ்தே நாள் வரை அவர்கள் பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவில்லை. (யோவான் 7:39; அப்போஸ்தலர் 1:8) ஆனால் யூதர்களாக மேசியாவின் ராஜ்யத்தைக் குறித்த எண்ணத்தை தங்கள் இருதயங்களில் பெற்றிருந்தார்கள். ராஜ்யம் சமீபமாயிருக்கிறது என்று போதிக்க இயேசு அவர்களுக்கு அதிகாரம் கொடுத்தார். ராஜ்யத்தில் அவர்களுக்கும் ஒரு பங்கை வாக்குத்தத்தம் பண்ணியிருந்தார். யூத தேசம் அவரை ஏற்றுக்கொள்ளாது என்பதையும் ஆகையால் ராஜ்யத்தின் ஆசீர்வாதங்கள் நூற்றாண்டு காலங்கள் தள்ளிப் போகும் என்கிற காரியத்தையும் அவர்கள் ஏற்றுக்கொள்ள இப்போது தயாராக இல்லை.

இயேசு கூறியிருந்த பல "கருகலான உபதேசங்களையும்" உவமைகளையும் அப்போஸ்தலர்கள் கேட்டிருந்தனர். அவரது மரணம் மற்றும் உயிர்த்தெழுதலைக் குறித்து என்ன விளக்கத்தை கொடுப்பார் என்று நினைத்து குழம்பியிருந்தனர். இயேசு சீக்கிரத்தில் ராஜாவாக ஆவார். அந்த ராஜ்யத்தில் தங்களுக்கு கனத்துக்குரிய இடத்தை பெறுவோம் என்று அவர்களுக்கு முன்னே இருந்த மாபெரும் நம்பிக்கைகள் அவர்களது மனதில் இயற்கையாகவே சலனமடைந்தது. அவர்கள் இதற்கும் மேலாக சென்று, தங்களுக்குள் யார் பெரியவனாக இருப்பான், உயர்ந்த ஸ்தானத்தை பெறுவான் அதாவது கர்த்தரின் பிரதம மந்திரியாக இருப்பான் என்று தர்க்கம் பண்ணினார்கள். ஆகையால் சில நாட்களுக்குள் நடக்கவிருக்கிற பெரிய சோதனைகளையும் ஏமாற்றங்களையும் புரிந்து கொள்ளவில்லை!

இயேசு அவர்களை கூட்டிச் சேர்த்து அவர்கள் தர்க்கப்பண்ணினதைக் குறித்து விசாரித்தார். அவர்கள் எதைக் குறித்து பேசினோம் என்பதை சொல்ல வெட்கப்பட்டார்கள். பிறகு அவர் ஊழியத்தைக் காட்டிலும் கனத்தை தேடுகிற சுயநல ஆசை ஏமாற்றத்தை

கொடுக்கும் என்று புத்திமதி கூறினார். அவருடைய ராஜ்யத்தில் சுயநலத்தை நாடுகிறவர்கள் கீழான இடத்தை பெறுவார்கள். இந்த காரியத்தை விளக்கும்படி ஒரு குழந்தையை எடுத்து அவர்கள் நடுவே நிறுத்தி அவர் கூறியதாவது: "இப்படிப்பட்ட சிறு பிள்ளைகளில் ஒன்றை என் நாமத்தினாலே ஏற்றுக்கொள்ளுகிறவன் என்னை ஏற்றுக்கொள்ளுகிறான். என்னை ஏற்றுக்கொள்ளுகிறவன் என்னை (மாத்திரம்) அல்ல, என்னை அனுப்பினவரை ஏற்றுக்கொள்ளுகிறான் என்றார்."

தங்களது சொந்த மகிமையை கவனிப்பதைக் காட்டிலும் தேவனுடைய தயவைப் பெற வேண்டும் என்று தமது சீஷர்களுக்கு ஆண்டவர் காண்பிக்க நாடினார். அவர்களில் தாழ்மையான ஒருவன், தேவனால் தயவு பெற்றால் உயர்ந்த இடத்தை அடைவான். அவர்கள் ஒருவருக்கொருவர் தயவின் ஆவியையும், கிருபையான தெய்வீக வேலைகளில் பாராட்டுதலினால் பெற வேண்டும். அவர்கள் ஒருவருக்கொருவர் இயேசுவின் பிரதிநிதியாக ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும். இன்னும் பிதாவின் பிரதிநிதியாக ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும். அவர்கள் இந்த கருத்துக்களை ஒருவருக்கொருவர் வரவேற்றால் அவர்கள் நிச்சயமாக எல்லாரிடமும் அன்பும் தயவும் உள்ளவர்களாக இருந்து, "ஒருவருக்கொருவர் கனம் பண்ணுவதில்," உதவிகரமாயிருக்க நாடுவார்கள். [R5362 : page 363]

குழந்தைகளை ஆசீர்வதித்தல்

பதிவுகளின்படி பெரிய போதகர் குழந்தைகளுக்கு நேரம் ஒதுக்காமல் இருந்தாலும் கூட குழந்தைகளிடம் அன்புடையவராக இருந்தார். தங்கள் பிள்ளைகளை ஆசீர்வதிக்கும்படி பெற்றோர்கள் அவரிடம் கொண்டு வரும் போது, சீஷர்கள் கர்த்தரின் நேரம் மிகவும் மதிப்புமிக்கது என்று உணர்ந்து அவர்களை கண்டிப்பார்கள். ஆனால் இயேசு மிகவும் ஆர்வத்துடன் குழந்தைகளை தம்மிடம் வர அனுமதிக்கும் படி அவர்களிடம் அறிவுறுத்துவார். அவர்களை தம்முடைய கைகளில் எடுத்து அவர்கள் மீது தமது கைகளை வைத்து ஆசீர்வதித்து தமது தயவான அன்பை, இருதய கருணையை காண்பித்தார். அவர் ஒரு சமாரிய ஸ்தீரியிடம் போதிக்கவும் அல்லது குழந்தைகளை கொஞ்சவும் நேரம் ஒதுக்கினார். தம்மேல் இருக்கும் ஊழியத்தின் சுமையையும் தமது ஓட்டம் முடியப்போகிறது என்பதையும் அறிந்தும் நேரம் ஒதுக்கினார்.

ராஜ்யத்தைப் பற்றிய பாடம் அவரது போதனைகளிலும் அவரது சீஷர்களின் மனதிலும் முதன்மையானதாக இருந்த போதிலும் ஒருபாடத்தை கற்பிக்க இன்னும் ஒரு சந்தர்ப்பத்தை அவர் எடுத்துக்கொண்டார். ராஜ்ய வகுப்பாரில் அங்கங்களாக இருக்கிறோம் என்று உறுதியாக உணர்ந்திருந்தார்கள். இரட்சகருடன் மேசியாவின் மகிமையின் சிங்காசனத்தில் உட்காரவும் பூமியிலுள்ள வம்சங்களையெல்லாம் ஆசீர்வதிப்பதில் அவருடன் பங்கு பெறவும் பாத்திரராக எண்ணப்படுவதற்கு முக்கியமான சோதனைகள் என்னென்ன கொடுக்கப்படும் என்பதை இன்னும் கற்றுக் கொள்ளாதிருந்தார்கள். ஆகையால் அவர் சொன்னதாவது: "சிறுபிள்ளைகள் என்னிடத்தில் வருகிறதற் இடங்கொடுங்கள்; அவர்களை தடை பண்ணாதிருங்கள்; தேவனுடைய ராஜ்யம் அப்படிப்பட்டவர்களுடையது."

இந்த வார்த்தைகளைக் கொண்டு, ஆண்டவர் வழக்கமாக பிரசங்கங்களை கொடுத்து வரும் அவரது சீஷர்கள் பரலோக ராஜ்யத்தில் இருக்க மாட்டார்கள் என்று புரிந்து கொள்ளக்கூடாது. அப்படியானால் ராஜ்யத்தில் குழந்தைகள் மட்டுமே இருப்பார்கள். இதற்கு மாறாக ராஜ்யத்தில் குழந்தைகள் இருக்கவே மாட்டார்கள். அபிவிருத்தி அடைந்து,

சோதிக்கப்பட்டு, குணலட்சணத்தில் பரிபூரணம் அடைந்தவர்கள் மட்டுமே ஆண்டவருடன் அவருடைய சிங்காசனத்தில் உட்காரும் ஜெயங்கொண்டவர்களாயிருப்பார்கள்.

இங்கே நமது கர்த்தர் அறிவுறுத்தும் கருத்து என்னவென்றால், வேறு இடத்தில் சொல்லப்பட்டிருப்பது போல அவரது பன்னிரண்டு அப்போஸ்தலர்களும் குழந்தைகளைப் போல, கற்பிக்கப்படக் கூடியவர்களாக, - இணக்கமானவர்களாக, நம்பகமானவர்களாக இராவிட்டால் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் இருக்கமாட்டார்கள் என்பதாகும். சரியான குழந்தை, அதன் மூத்தவர்களால் கெடுக்கப்படாதிருந்தால் மிகவும் நம்பிக்கையுடையதாக அனுப்பப்படலாம். அது ஏமாற்றப்படும் வரை, பெற்றோர்களின் ஒவ்வொரு வார்த்தையையும் நம்பும்; பெற்றோர்களின் ஞானத்தையும் சக்தியையும் மறைமுகமாக நம்பும். தேவனுடைய பிள்ளைகளாக ஆகும் அனைவரும் பரலோக பிதாவைப் பொருத்தவரை இந்த இருதய நிலையை அடைய வேண்டும். இந்த நிலைமையை அடையாத யாரும் தேவனுடைய ராஜ்யத்துக்கு தகுதியுள்ளவர்களாக ஆக மாட்டார்கள்.

இந்த பாடத்தை இன்னும் வலியுறுத்தி மாபெரும் போதகர் கூறியதாவது: "எவனாகிலும் சிறு பிள்ளையைப் போல் தேவனுடைய ராஜ்யத்தை ஏற்றுக் கொள்ளாவிட்டால், அவன் அதில் பிரவேசிப்பதில்லை." இந்த கூற்று பொருளை விளக்குகிறது. இயேசுவின் சீஷர்கள் குழந்தைகளாக இருக்கக்கூடாது, குழந்தைகளைப் போல ஆக வேண்டும், ஏனெனில் குழந்தைகளைப் போல இருக்கும் சீஷர்கள் மட்டுமே தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் பங்குபெறுவார்கள். ராஜ்யத்தை பெறுதல் என்பது ராஜ்யத்தின் செய்தியை ஏற்றுக்கொள்ளுதல் என்று வெளியரங்கமாக பொருள்படுகிறது. ஏனெனில் ராஜ்யம் வரும் வரை அல்லது கொடுக்கப்படும் வரை ஒரு ராஜ்யத்தை யாரும் வெளியரங்கமாக பெற முடியாது.

இப்படியாக யூத தேசத்துக்கும் இருந்தது; இயேசுவின் ஊழியத்தின் முடிவில் ராஜ்யத்தின் அழைப்பு கொடுக்கப்பட்டது. அவர் கமுதையின் மேல் ஏறி எருசலேமுகுள் சென்று இஸ்ரவேலின் ராஜாக்களைப் போல தம்மை அவர்களுடைய ராஜாவாக காண்பித்தார். உலகப் பிரகாரமான வேதபாரகரும் பரிசேயரும் இயேசுவை ஏற்றுக்கொள்ள அதிகமான ஞானிகளாயிருந்து அவரை கொல்ல திட்டமிட்டனர். அவரது சீஷர்கள் குழந்தைகளைப் போல நம்பிக்கை உடையவர்களாக இருந்து, ஒரு ராஜ்யம் இருக்கும் என்றும் அதில் இயேசு நியமிக்கப்பட்ட ராஜாவாக இருப்பார் என்றும், அவர் ஏற்ற காலத்தில் உலகத்தை ஆசீர்வதிக்க வல்லமையையும் ஆளுகையையும் எடுத்துக்கொள்வார் என்கிற தேவனுடைய வார்த்தையின் செய்தியை முழுவதுமாக நம்பினார்கள்.

இயேசு கமுதையின் மேல் உட்கார்ந்த போது இது விளக்கப்பட்டது. திரளான ஜனங்கள் அவரை ஒரு ராஜாவாக கருதி. "தாவீதின் குமாரனுக்கு ஓசன்னா! கர்த்தரின் நாமத்தினால் வருகிறவர் ஸ்தோத்தரிக்கப்பட்டவர்" என்று ஆர்ப்பரித்தார்கள். சீஷர்கள் குழந்தைகளைப் போல எந்த ஒரு சந்தேகமும் அடையாமல் பூரணமாக ஒத்துக் கொண்டனர். இன்னொரு வகையில் "ஞானமான வேதபாரகரும் பரிசேயரும்" [R5362 : page 364] ஜனங்கள் ஆர்ப்பரித்ததை நிறுத்தும்படி கூறினார்கள். இயேசு. மேசியா இல்லை. அவர்கள் வஞ்சிக்கப்பட்டார்கள் என்று அவர்களுக்கு சொல்ல வேண்டும். தீர்க்கதரிசி சகரியாவினால் முன்னறிவிக்கப்பட்டபடி அவர்கள் கண்கூடாக பார்த்தார்கள் என்று இயேசு பதிலளித்தார். (சகரியா 9:9) ஜனங்கள் ஆர்ப்பரிக்காவிட்டால், தீர்க்கதரிசனம் நிறைவேறும்படி கல்லுகள் ஆர்ப்பரிக்கும் என்று கர்த்தர் அறிவித்தார். (லூக்கா 19:40)

மேசியாவின் ராஜ்யம் மற்றும் இஸ்ரவேலும் பூமியின் சகல ஜாதிகளும் ஆசீர்வதிக்கப்படுவது நிறைவேறுவதைப் பற்றியும் வேதாசிரமம் குறிப்பிடுகிறவைகளை சிலர் மட்டுமே நம்புவதாகவும் சிலர் மட்டுமே குழந்தைகளைப் போல ஏற்றுக்கொள்ள விரும்புவதாகவும் காணப்படுகிறது. இன்றைக்கு பெரும்பாலானவர்கள் அந்தக்கால வேதபாரகர் மற்றும் பரிசேயர்களைப் போல மிகவும் "ஞானிகளாக" மேசியாவின் ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படும் சாத்தியத்தை நம்ப மறுக்கிறார்கள். ராஜ்யத்தின் அவசியத்தை அவர்கள் உணர்ந்தும், அவர்களது சில சொந்த கொள்கைகள் அவர்களை சத்தியத்திலிருந்து குருடாக்கியிருக்கிறது.

சிலர் கிறிஸ்துவின் ராஜ்யம் உலகத்தை ஜெயங்கொண்டு பெந்தெகொஸ்தே நாளிலிருந்தே, ஸ்தாபிக்கப்பட்டு அவர் ஆளுகை செய்து வருகிறார் என்று தவறாக நினைக்கிறார்கள். ஐயோ, இது எவ்வளவு நியாயமற்றதாக காணப்படுகிறது! இது புறஜாதியார்களுக்கு மிகவும் சாதகமான காலமாக இருக்கிறது என்பதை நாம் அறிவோம். நீண்ட காலமாக சில கிறிஸ்தவர்கள், தேவனுடைய ராஜ்யம் வர வேண்டும். உலகை ஆளுகை செய்ய வேண்டும், துன்மார்க்கரை அழித்து. கீழ்ப்படிகிறவர்களை உயர்த்தி, முடிவாக தேவனுடைய சித்தம் பரலோகத்தில் செய்யப்படுவது போல பூமியிலும் செய்யப்பட வேண்டும் என்று ஜெபிப்பது எவ்வளவு விநோதமாக இருக்கும்! உண்மையாகவே ராஜ்யம் இஸ்ரவேலருக்கு கொடுக்கப்பட்டது. அதை அவர்கள் மறுத்துவிட்டார்கள். அது வெளியரங்கமாக இயேசுவின் இரண்டாம் வருகையில் ஸ்தாபிக்கப்பட்டு, அவரது சபையும் உயிர்த்தெழுதலில் மறுருபமடையும் என்று சரியாக நம்புகிறோம்.

இன்னொரு பெரிய கிறிஸ்தவ சபையாகிய ரோமன் கத்தோலிக்கர்கள் ஒரு மாறுபாடான கோட்பாட்டை பெற்றிருக்கிறார்கள். அதாவது, மேசியாவின் ராஜ்யம் போப் மூன்றாம் லியோவின் காலத்தில் கிபி 800இல் ஆரம்பித்து அதிலிருந்து உலகை ஆளுகை செய்து வருகிறார் என்று நம்புகிறார்கள். இந்த கருத்து அவரது ராஜ்யத்தை ஸ்தாபிக்க இயேசு இரண்டாம் வருகையில் வருவது அவசியம் என்பதை பற்றிக்கொள்ளுகிறது. ஆனால் கிபி 800இல் இயேசு தமது சீஷர்களை ராஜாக்களாக அதிகாரத்தில் வைத்து, ரோமாபுரியில் இருந்த போப்பை தமது பிரதிநிதியாக, பதிலதிகாரியாக நியமித்தார். பதிலதிகாரி என்பது நாமனைவரும் அறிந்திருக்கிறது போல் ஒருவருக்காக இன்னொருவர் ஆளுகை செய்வது ஆகும். இயேசு ஆயிரத்தி நூற்றி பதிமூன்று வருடங்கள் ஆளுகை செய்து வருகிறார் என்பது அவர்களது உரிமை கொண்டாடுவதாக இருக்கிறது. இது முழுமையாக போப்பை குறிக்கிறது.

இது திருப்திகரமானதாகவோ, வேதத்தின்படியோ இல்லை. கடந்த ஆயிரத்தி நூறு வருடங்களாக உலகத்தை ஜெயங்கொள்ளுதல் நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கவில்லை. நாம் நம்பிக்கை கொண்டிருந்தது போல, நீண்ட காலமாக வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட ராஜ்யத்தை எடுத்துக்கொள்ள மேசியாவுக்கு தேவனுடைய ஏற்ற காலம் வந்திருக்கவில்லை. நிச்சயமாக பரிசுத்த பவுல் அவர் காலத்தில் சொன்னது இப்பொழுதும் உண்மையாக இருக்கிறது. "கிறிஸ்துவின் மகிமையான சுவிசேஷத்தின் ஒளி பிரகாசமாயிராதபடிக்கு (விசுவாசியாதபடிக்கு) இப்பிரபஞ்சத்தின் தேவனானவன் அவர்களுடைய மனதைக் குருடாக்கினான்." "கீழ்ப்படியாமையின் பிள்ளைகள்!

கிறிஸ்துவின் மகிமையான சுவிசேஷமாவது: "நான் மறுபடியும் வந்து உங்களை என்னிடத்தில் சேர்த்துக்கொள்ளுவேன்." அவரது சபை அவரது சிங்கசானத்தில் அவருடன் ராஜாக்களாக ஆசாரியர்களாக உட்காருவார்கள் என்பது அவரது மகிமையான செய்தியாக

இருக்கிறது. மேலும் அவரது நாளில் நீதிமான்கள் செழிப்பார்கள். துன்மார்க்கர் அனைவரும் இரண்டாம் மரணத்தில் அழிக்கப்படுவார்கள். "பரிசுத்தவான்களுக்கு ஒரு விசை ஒப்புவிக்கப்பட்ட விசுவாசத்தை "விட்டு விலக வேண்டாம் என்று அப்போஸ்தலர் நம்மை நன்றாக எச்சரித்தார். அநேகர் வஞ்சிக்கிற ஆவிகளுக்கும் பிசாசுகளின் உபதேசங்களுக்கும் செவி கொடுத்து விசுவாசத்தை விட்டு விலகிப்போவார்கள் என்று அப்போஸ்தலரால் போதிக்கப்பட்டோம். (1தீமோத்தேயு 4:1) தேவனுடைய மகிமையான அன்பின் சுவிசேஷத்தையும் என்றென்றைக்கும் இருக்கும் அவரது இரக்கத்தையும் அவர்கள் முற்றிலுமாக வெறுப்பார்கள்.

ஏற்ற காலத்தில் கிறிஸ்துவின் சிங்கசானத்தில் உட்காருவதற்கு இப்பொழுது அழைக்கப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிற நாம், ஒருவருக்கொருவர் ஊழியர்களாக மனத்தாழ்மையை அணிந்து கொள்ள வேண்டும் என்ற நமது தலைப்பு நமக்கு கூறுகிறது. ஏனெனில் பெருமையுள்ளவர்களுக்கு தேவன் எதிர்த்து நிற்கிறார். தாழ்மையுள்ளவர்களுக்கோ கிருபை அளிக்கிறார். ஆகையால் தாழ்மையுள்ளவர்கள் மட்டுமே மகா பரிசாகிய ராஜ்ய மகிமையையும் சந்தர்ப்பங்களையும் பெறுவார்கள்.
